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1. Ecu Bo BpeMs 10k /1s TOJAHUMATh BEJPO C MIOCTOSHHON BEPTUKAIBHON CKOPOCTHIO U, TO OHO
3aroOJHUTCS BOJOM 3a Bpemsi ¢; = 2 MUH. Eciiu 3TO %e Beapo OMyCcKaTh CO CKOPOCTHIO U, TO BpeMs
3arO0JHEHUS COCTABUT f; = 3 MUH. 3a KaKO€ BpeMsl 3allOJIHUTCS BEIPO, €CIIHU €ro NepeMeIaTh
TOPU30HTAIBHO CO CKOPOCTHIO V? OTBET BbIPa3uTh B MUHYTaX. CUMTATh, YTO KAIUIU OIS MaJat0T
BEPTUKAIIBHO.
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2. Korja HapymuTenab CKOPOCTHOTO pexxkrma npoesskai okoio mamuasl ['UB/1/1, mammna I'MB/1/] navana
JBUTaTbCs yCKOPEHHO, yepe3 20 cekyHa ckopocts Mamuubl ' MB/1/] crana paBHa OJ0BHMHE CKOPOCTH
Hapymurens. Yepes ckoabko cexkyH nociae crapta [ UB/1J[ noronut Hapymmurens?

3. Teno, cB00OIHO NaatOIIee C HEKOTOPOM BBICOTHI, 3 BpeMs / = 2 C MOCJIe Havyasia IBUKECHUS TIPOXOIUT
NyTh B 71 = 7 pa3 MEHBIINH, YEM 3a TaKOH ke MPOMEKYTOK BPEMEHH B KOHIIe IBMXeHUs. HaliTi BBICOTY A,
C KOTOpPOH Majaajo Telo.

4. CHaps] BBIITyCKAaeTCsl BEPTUKAIBHO BBEPX C HAYAJILHOU CKOPOCTHIO V1 = 80 M/c. 3aTeM oH
YHHUYTOXAETCS APYTHM CHApsOM, BHITYIICHHBIM U3 TOU jK€ TOYKH CO CKOPOCTBIO Uy = 60 M/c. Uepes
CKOJIKO BPEMEHH CJIEZYeT BBIITYCTUTh BTOPOW CHAps MOCIE MEPBOTr0, YTOOBI YHUUTOXKEHUE ITPOU30IILIO0
KaK MOKHO ckopee? CoIlpoTHBIEHHEM BO3yXa MIPU ABMKEHUH CHAPSI0B IPEeHEOpeyb.

5. Teno 6pomeHo ¢ BEICOTHI 270 METPOB MOJT HEKOTOPBIM YTJIOM K TOpH30HTY. Ha HEM yCTaHOBJIEH AaTYHK,
(bUKCUPYIOIMINI €ro MOJOKEHHUE CITYCTs paBHbIE POMEXYTKU BpeMeHH. [Ipu 00paboTke ero nokaszaHuii 3a
BCE BpeMsl IBIXKEHUS TOJTydeHbl cieayromue koopaunatsl (0, 270), (60, 240), (120, 150), (180, 0) m.
Haiitu yron 6y, 1oz KOTOpsIM OpOLIEHO TENO0, a TAKXKE €ro Ha4allbHYI0 CKOPOCTH V.



